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Magyar Diabétesz Társaság Szakdolgozó Szekciójának 

Vezetőségi Ülés – jegyzőkönyve 

 

Dátum: 2022.07.22. - 18 órától 

 

Helyszín: Google Meet  

- a csatlakozás adatai, a videó hívás linkje: https://meet.google.com/zua-gogv-dwk 

Résztvevők: 

Molnár Antalné Molnár Ágnes – a Szakdolgozói Szekció elnöke 

Gordos Lívia – a Szakdolgozói Szekció titkára 

Dr. Halmos Tamásné – Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag 

Konczné Molnár Ibolya – Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag 

 

Napirendi pontok: 

1. Szakdolgozói Kongresszus megszervezése 

2. Angiológiai Társaság és az MDT közös boka/kar -index továbbképzés 

3. MDT Kiváló Edukátor Díj 

4. MDT szeptemberi kongresszus, beérkezett előadások 

5. Diabetológiai szakápoló és edukátor képzéssel kapcsolatos támogatás kérése (Eszter 

javaslata alapján) 

6. Facebook csoport 

7. a diabéteszes láb edukációjának kiemelt kezelése 

8. a Pedikűrösök törekvésének helyzete az egészségügy-felé 

9. más munkacsoportokkal történő szakmai együttműködés 

10. Egyéb…. 

 

18:00 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a Szakdolgozói Szekció elnöke megnyitja a vezetőségi 

ülést, köszönti a résztvevőket. Tájékoztat a Szakdolgozói Kongresszus megszervezésével 

kapcsolatos aktualitásokról. A kongresszus időpontja 2023. őszére tervezhető, az MDT 

vezetőségével egyeztetve, talán a novemberi hónapban.  

 

https://meet.google.com/zua-gogv-dwk
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18:30 – Molnár Antalné Molnár Ágnes a Szakdolgozói Szekció elnöke elmondja az MDT és 

az Angiológiai Társaság (MAÉT) közös boka/kar -index továbbképzésének terveit. A program 

összeállításában és a tematika kidolgozásában a Szakdolgozói Szekció is közreműködik. A 

terveket, a szekciónk elnöke majd megküldi a vezetőségi tagok számára, hogy közösen 

átgondolva vegyünk részt a továbbképzés kialakításában.  

 

18:45 – Molnár Antalné Molnár Ágnes beszámol arról, hogy az MDT Kiváló Edukátor Díj 

elismerésre csekély számú pályázati dokumentum érkezett be. Az okokra egyelőre csak 

feltételezéseink vannak. Hatékonyabb figyelemfelhívásra van szükség ahhoz, hogy a 

szakdolgozók elismerése továbbra is kiemelkedő szakmai megbecsülés maradjon. Gordos Lívia 

javaslatot tesz arra, hogy amikor ez a pályázati lehetőség szerepel az MDT honlapján az 

aktualitásokban, ezzel egyidőben az MDT tagok, szakrendelésvezetők e-mailben is 

kaphassanak erről értesítést. A vezetőség minden tagja támogatja ezt az indítványt.  

19:00 – Molnár Antalné Molnár Ágnes ismerteti a közelgő rendezvényeket. Az MDT 

szeptemberi kongresszusára a szakdolgozók részéről beérkezett absztraktokat, a tervezett 

előadások számát sikeresnek értékeli. 

19:05 – Diabetológiai szakápoló és edukátor képzéssel kapcsolatos támogatásról Dr. Halmos 

Tamásné, Eszter tájékoztatja a vezetőséget. Az OKJ (Országos Képzési Jegyzék) 2021 

júniusban megszűnt. A Szakképzések folytatása csak az elfogadott Programkövetelmények 

szerint történhet. A „Diabetológiai szakápoló és edukátor” képzés új engedélyszáma 

E/2022/000002 engedély alapján folytatódik. A képzés óraszáma: 660 óra, mely 264 elmélet és 

396 óra gyakorlatból áll. A képzésről az információkat az MDT Honlapján kívánjuk továbbra 

is megjelentetni. Az óraadói díj a kezdetektől nem változott, viszont a jelentkezők száma 

jelentősen csökkent az utóbbi években. Emiatt kért Eszter (eredménytelenül) pénzügyi 

támogatást, hogy az óraadók honoráriuma a mai gazdasági viszonyokhoz igazodva megfelelő 

legyen. A képzés meghirdetésére nagyobb hangsúlyt kell fordítani. Fontos, hogy minél több 

jelentkezőt érjünk el a képzésre. Konczné Molnár Ibolya és Gordos Lívia az országban elérhető 

szakápolóképzések hirdetéseiről és az oktatási tananyagok online elérhetőségéről számolnak 

be. A képzés digitális felzárkóztatására tesznek javaslatokat. Dr. Halmos Tamásné, Eszter kéri, 

hogy minél több munkahelyen propagáljuk az MDT „Diabetológiai szakápoló és edukátor” 

képzésére a jelentkezőket. 

19:25 – A Szakdolgozói Szekció Facebook csoport adminisztrátori feladatait Konczné Molnár 

Ibolya vette át, munkája eredményességét a látogatói számok emelkedése jól mutatja. 

19:30 – A diabéteszes láb edukációjának kiemelt kezelése és a Pedikűrösök törekvése az 

egészségügy-felé egyre több nehézséget okoz, és egyre sürgetőbb, hogy javaslatokat, megoldást 

találjunk a diabéteszes láb megfelelő ellátása érdekében. A vezetőség tagjai több elhibázott 

helyzetről, betegesetről számolnak be a nem megfelelően ellátott diabéteszes lábbal 

kapcsolatban. A Podiáter képzés működési nyilvántartása elengedhetetlen, hogy a munkájuk 

elismert, szakmai feltételhez kötött lehetőséget kapjon. A pedikűröst a beteg bármikor elérheti, 

a Podiáterhez nincsennek kialakítva a megfelelő betegutak. A betegek számára nem közismert 

az elérhetőségük, ha a Podiáterek egyáltalán dolgozhatnak a szakmájuk területén. Sokkal több 

publikáció, reklám, továbbképzés, betegtájékoztatás lenne szükséges ahhoz, hogy a diabéteszes 

láb ellátásának helyzete megfelelő legyen. Konczné Molnár Ibolya a Richter Anna Díj pályázati 

lehetőségét említi. A program kidolgozásában és megvalósításban való aktív részvételen túl a 

projekt képviseletet kapna a médiában és rendezvényeken, így lényegesen nagyobb 

nyilvánosságot kaphatna a diabéteszes láb, és annak ellátása. 
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19:50 – Molnár Antalné Molnár Ágnes elmondja, hogy az MDT szeptemberi kongresszusa 

megfelelő alkalom lehet arra, hogy más munkacsoportokkal a szakmai együttműködésünket 

megerősítsük.  

19:55 – Molnár Antalné Molnár Ágnes elnök, megköszöni a vezetőségi tagok aktív részvételét, 

a tartalmas megbeszélést, és zárja a vezetőségi ülést.  

 

 

 

 

 

 

Molnár Antalné Molnár Ágnes    Gordos Lívia 

MDT Szakdolgozói Szekció - elnök   MDT Szakdolgozói Szekció - titkár 

 

 

 

 

Hitelesítők: 

Dr. Halmos Tamásné     Konczné Molnár Ibolya 

MDT Szakdolgozói Szekció - vezetőségi tag  MDT Szakdolgozói Szekció - vezetőségi tag 


